

03.10.2018

Белорусско-Японский бизнес-форум



Белорусско-Японский бизнес-форум проходит сегодня в Минске.

В программе мероприятия – пленарная часть, презентации и обсуждение перспектив двустороннего торгово-экономического и научно-технического сотрудничества, а также двусторонние встречи, которые проходят в формате бизнес-нетворкинга.

Как отметил, открывая мероприятие, председатель Белорусской торгово-промышленной палаты Владимир Улахович, «Беларусь заинтересована в сотрудничестве с Японией во многих сферах. Однако, потенциал сотрудничества, которым обладают Беларусь и Япония, нужно перевести в конкретные проекты. Сегодня нужно вести речь не только о наращивании товарооборота, но и о поиске крупных инвестиционных проектов, промышленных, высокотехнологичных».

По словам президента Японской ассоциации по торговле с Россией и новыми независимыми государствами (РОТОБО) Сигэру Мураяма, «у нас есть перспективы для установления деловых контактов. Наша цель - лучше узнать страну и познакомить наши ведущие компании с возможностями работы в Беларуси».

В работе форума принимает участие министр здравоохранения Валерий Малашко. Выступая на мероприятии, он отметил, что «в последнее время отмечается активизация диалога между деловыми кругами наших стран. В мае текущего года я выступал на первом Белорусско-японском экономическом форуме, который был организован в Токио и Осака. Мероприятие показало, что наши страны имеют огромный потенциал в области торгово-экономического и инвестиционного взаимодействия. Широкая представленность

японских участников на инвестиционной сессии форума в г. Токио и региональной встрече в Осака ясно продемонстрировала, что у деловых кругов наших стран есть искреннее стремление к развитию взаимовыгодного сотрудничества».

Министр отметил, что «сегодня уже настало время переходить к более глубокой технологической и промышленной кооперации. Сегодня японским компаниям, входящим в РОТОБО, руководители которых входят в состав делегации, Беларусь предлагает ряд площадок для размещения производства продукции с использованием японской технологии. Это площадка Индустриального парка «Великий камень» и Белорусско-японская смарт-промышленная зона на Могилевщине. Обе площадки предлагают беспрецедентные льготы при производстве промышленной продукции, логистические преимущества и рынок сбыта как в Евразийском экономическом союзе с населением 180 млн человек, так и в Европейском союзе, который непосредственно граничит с нашей страной».

«Для сохранения достигнутой динамики контактов, выхода на более высокий уровень сотрудничества взаимодействия, а также диверсификации его сфер необходимо сосредоточить внимание на повышении взаимной осведомленности о возможностях экономического и технологического взаимодействия, а также на создании правовых основ двустороннего экономического взаимодействия. Убежден, что в ходе визита делегации в Республику Беларусь вы сможете собственными глазами увидеть социально-экономическое и промышленно-технологическое развитие нашей страны и он станет первым шагом на долгом пути взаимовыгодного сотрудничества», - подчеркнул Валерий Малашко.